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       1. Se consideră mulţimea { }7
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a) Să se arate că (  este grup abelian, unde operaţia este de înmulţire a matricelor. )
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c) Să se arate că grupurile ( ),G ⋅  şi ( )36 ,+  nu sunt izomorfe. 

2. Se consideră mulţimea M = /  , ,  ,  impare m m n m n
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defineşte operaţia "  prin ( )"∗ ( ) ( )1 1 2 2 1 2 1 2, , ,q k q q k k∗ = + , 1 2,q q ∈q k  unde  şi 
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a) Să se arate că (  este grup abelian. ),G ∗

b) Să se arate că funcţia ( ): ,  , k2f G f q k q∗→ = ⋅

)
 este izomorfism de la grupul 

 la grupul  ( ,G ∗ ( ), .∗ ⋅

3. Să se determine: 
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4. a) Să se arate că funcţia ( )
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 este derivabilă. 

   b) ) Să se arate că funcţia ( ) 2
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 are primitive pe .  

 
NOTĂ. Toate subiectele sunt obligatorii. Fiecare subiect se notează cu punctaje de  
7 puncte. Timp de lucru: 3 ore.       

 


